

明确教师惩戒权，教育部将制定细则

教育部基础教育司司长吕玉刚9日在国务院新闻办新闻发布会上表示，将按照日前印发的《中共中央 国务院关于深化教育教学改革全面提高义务教育质量的意见》相关要求，研究制定实施细则，明确教师教育惩戒权。

吕玉刚说，教师担任教书育人过程中，具有批评和抵制有害于学生健康成长现象的义务。由于过去程序性规定不严密、不规范甚至缺失，影响了教师正确行使教育惩戒

权，有的对学生“不愿管、不敢管”，有的过度惩戒甚至体罚学生。有的家长对教师批评教育学生也不理解，甚至造成家校矛盾。因此，非常有必要对教师教育惩戒权出台细则进行规范和明确。

为此，意见提出，制定实施细则，明确教师教育惩戒权。依法依规妥善处理涉及学校和教师的矛盾纠纷，坚决维护教师合法权益。

吕玉刚介绍，下一步，教育部将按照意见要求，一是明确实施教育

惩戒权的基本原则。教育惩戒重在教育，是出于对学生的关爱、保护，从促进学生健康成长的愿望出发来实施。二是研究制定实施细则。明确教师教育惩戒权实施的范围、程度和形式，规范行使，促进广大教师对学生既热情关心又严格管理要求。三是抓紧修订教师法有关规定，从法律规定上进一步保障教师有效行使教育惩戒权，促进教师敢管、善管，保障教师的合法权益不受侵害，维护师德师风。 据新华社

外交部敦促美方立即撤销22.2亿美元对台军售计划

针对美方计划向台湾出售武器装备，外交部发言人耿爽9日说，中方对此表示强烈不满和坚决反对，已就此向美方提出严正交涉，敦促美方立即撤销对台军售计划。

据报道，美国国防部国防安全合作局已通知美国国会，计划向台湾出售总值约22.2亿美元的武器装备，包括M1A2坦克、“毒刺”防空导弹等。

耿爽在例行记者会上回答相关提问时说，美方向台湾出售武器，严重违反国际法和国际关系基本准则，严重违反一个中国原

则和中美三个联合公报规定，粗暴干涉中国内政，损害中国主权和安全利益。中方对此表示强烈不满和坚决反对，已就此向美方提出严正交涉。

他指出，台湾是中国领土不可分割的一部分。任何人都不要低估中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整、反对外来干涉的坚强意志和坚定决心。中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，立即撤销上述对台军售计划，停止美台军事联系，以免对中美关系和台海和平稳定造成进一步损害。 据新华社

英大使给“差评” 特朗普怒了

发推特批评特雷莎·梅把“脱欧”闹得一团糟，还称不认识英大使

英国驻美国大使金·达罗克2017年至今“差评”美国多项政策的多份密件遭媒体曝光风波8日持续发酵。

美国总统唐纳德·特朗普8日经由社交媒体批评英国，说首相特雷莎·梅处理脱离欧洲联盟事宜不当、称不会再与达罗克“打交道”。美方当天撤回对英方大使的晚宴邀请。英国首相的发言人回应，特雷莎·梅“完全支持”达罗克。



这是7月8日在美国首都华盛顿拍摄的特朗普出席一场活动的照片
新华社发(沈霆 摄)

特朗普8日连发两条“推特”，说特雷莎·梅没有听取自己的建议，她和英国政府官员把“脱欧”搞得一团糟。特朗普自称“不认识”达罗克，说美国方面对他的评价不高，“我们不会再与他打交道”。

特朗普写道，对英国而言，“好消息是他们不久将迎来新首相”。

一天前，英国《星期日邮报》刊登达罗克2017年至今发给英国政府的多份备忘录和电报，内容充斥对本届美国政府的负面评价，说白宫“功能失调”“难以预测”“在外交

领域笨拙无能”。

特朗普当天回应上述报道，显示不屑一顾，认为达罗克“没有为英国服务好”，“我可以评价他几句，但我不愿费那个工夫”。

一天后，特朗普的批评语调明显升级。英国广播公司报道，美方8日撤回对达罗克出席白宫晚宴的邀请。

特朗普发布“推特”数小时后，英首相发言人詹姆斯·斯莱克重申，密件泄露是“不幸”事件，但达罗克“依然获得首相全力支持”。

多家媒体推测“内鬼”身份以及密件泄露的原因。英国广播公司政治新闻编辑劳拉·库恩斯伯格认为，特雷莎·梅即将离任，达罗克明年1月任期结束，密件泄露事件以及两国后续纷争不太可能直接影响英美关系。

英国《每日电讯报》报道，多达100人可阅这些密件，但能接触到“整批”密件的“官员或阁僚”应该属于高级别；首要怀疑对象可能是正投入保守党内部权力斗争的“脱欧”派“玩家”。 据新华社

外交部驳斥“派军舰赴马六甲海峡护航”传言

外交部发言人耿爽9日在例行记者会上驳斥了有关“中方将派军舰赴马六甲海峡对本国船只实行护航”的传言。

有记者问：据媒体报道，中国交通运输部日前发布通知，将通过马六甲海峡的中方船只保安等级提升至3级。有传言称中方将派军舰赴马六甲海峡对本国船只

实行护航。你能否证实？

耿爽表示，中国交通运输部发布通知是根据有关国际公约和国内法规采取的举措，旨在应对可能出现的风险，确保相关船只的航行安全。

“至于你所说的传言，我可以告诉你，那是谣言，毫无根据。”耿爽说。 据新华社

受贿1.4亿 广东省统战部原部长曾志权一审无期

9日上午，福建省福州市中级人民法院公开宣判广东省委原常委、统战部原部长曾志权受贿案，对被告人曾志权以受贿罪判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对曾志权受贿所得财物及其孳息，依法予以追缴，上缴国库。

经审理查明：2004年至2017年，被告人曾志权利用担任广东省财政厅副厅长、厅长职务上的便利，为相关单位和个人在取得开发用地、承建工程等事项上提

供帮助，直接或通过其近亲属非法收受财物共计折合人民币1.408091285亿元。

福州市中级人民法院认为，被告人曾志权的行为构成受贿罪。鉴于曾志权到案后能够如实供述自己的罪行，主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实，认罪悔罪，积极退赃，赃款赃物已全部追缴，具有法定、酌定从轻处罚情节，依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。 据新华社

公益广告

阅读风雅江南 传承千年文脉

现代快报+ ZAKER南京